

В Республике Алтай осужден бывший главврач станции переливания крови за совершение коррупционного преступления



Собранные следователями следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении бывшего главного врача бюджетного учреждения здравоохранения Республики Алтай «Станция переливания крови». Он признан судом виновным в совершении должностного преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с мая 2016 года по декабрь 2018 года обвиняемый от представителя ООО «Данарт» лично частями получил в качестве взятки денежные средства на общую сумму 164 тыс. руб. за осуществление общего покровительства и содействие в заключении трех государственных контрактов и шести договоров на оказание услуг по ремонту и техническому обслуживанию медицинской техники.

Преступление выявлено благодаря слаженному и эффективному взаимодействию следственных органов регионального следственного управления, оперативных подразделений УФСБ России по Республике Алтай.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый признал полностью.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 2,7 млн рублей, с лишением права занимать должности в органах и учреждениях здравоохранения, в государственных органах и органах местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 7 лет. Приговор не вступил в законную силу.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1842101>